Информация
об исполнении протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова
по МБОУ СОШ № 39 г. Грозного

В целях исполнения протокольного поручения №01-58 от 07.05.2013г.,  Главы Чеченской Республики, Р.А.Кадырова « О разъяснении среди населения истинного значения Джихада», профилактики и предупреждения экстремизма у детей и подростков школьного возраста, регулирования  внутрисемейных отношений, в МБОУ СОШ № 39 г.Грозного проведены следующие мероприятия:
встречи-беседы с представителями духовенства, педагогов-организаторов ДНВпо:
- разъяснению истинного значения Джихада;
- повышению роли традиционных конфессий
-  профилактике экстремистских проявлений и гармонизации межконфессиональных отношений.    
В беседах организаторы и участники говорили о том,  как сегодня ведется агитационная  война и пропаганда в СМИ, о ложных представлениях  Джихада, части  нашей молодежи, о том, что говорится в «Положении Джихада (Мухаммад Хасан). Цитата: «Все из нас хотят сегодня совершать джихад. Среди нас есть те, чьи сердца искренни в этом желании, и среди нас такие, чьи сердца полны лжи, когда они говорят о своем желании совершать джихад. Он воспевает джихад, будучи лжецом. Аллах, Свят Он и Велик, говорит: "Если бы они хотели выйти (на джихад), то они приготовились бы к нему, но возненавидел Аллах их отправление, и остановил их. И было им сказано: оставайтесь вместе с остающимися".  
Джиха́д (от араб. الجهاد‎‎ [dʒɪ’hɑ:d] — «усилие») — понятие в исламе, означающее усердие на пути Аллаха.  Однако понятие джихада значительно шире.
Джихадом в исламе является борьба со своими духовными или социальными пороками (например, с ложью, обманом, развращенностью общества и т. д.), устранение социальной несправедливости, постоянное усердие в деле распространения ислама, ведение войны с агрессорами, наказание преступников и правонарушителей. Кроме того, в арабском языке слово «джихад» означает любое усилие или усердие, в частности в работе, учёбе и т. д.
Джихад представлял собой следование правильным путем, сознательные и благоразумные деяния, о том, что Джихад убеждал народы в массовом порядке, о том, что сводить понятие джихада только к ведению боя, не учитывая при этом другие составляющие связанные с действиями по помощи религии  неправомерно.
Так же в школе проводятся  встречи-беседы  по обсуждению ситуации на Ближнем Востоке (Сирийская Республика).
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