Информация
об исполнении протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова
по МБОУ СОШ № 39 г. Грозного
за II четверть 2015 г. 

В целях исполнения протокольного поручения № 01-02 от 15.01.2015 г. и №01-29  от 26.06.2015г., Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова « О духовно-нравственном воспитании населения»  в МБОУ СОШ №39 г.Грозного периодически проводятся  ряд мероприятий.

Осуществление духовно-нравственного воспитания в условиях общеобразовательной школы возможно на основе гуманистических ценностей содержания образования, внеклассной работы, системы дополнительного образования.
Для достижения указанной цели решаются следующие задачи:
1.  Воспитание чувства патриотизма, активной гражданской позиции,  готовности служить Отечеству.
2.  Формирование духовно-нравственных ориентиров на основе традиционных ценностей.
3. Раскрытие определяющей роли  религии  в становлении культурных     и   духовно-нравственных традиций.
          4. Физическое развитие учащихся, формирование навыков      здорового  образа  жизни, личной гигиены.
В целях профилактики и предупреждения экстремизма у детей и подростков школьного возраста, регулирования  внутрисемейных отношений  связанные с пропагандой  извне нетрадиционных, для чеченцев,   проводились беседы на тему: «О пагубности идеологии экстремистских течений и экстремистской пропаганды»,                 «Терроризм – угроза обществу», классные часы «Что такое спайс», «Наркомания и алкоголизм – как асоциальные явления» и др.                                                                                   Важное значение при проведении встреч-бесед было уделено и теме патриотизма, где говорилось:
-  о свойстве человеческой души, благодаря которым строятся отношения человека с другими людьми - его соотечественниками, разделяющими его любовь к Родине, что только таким образом, человек сосуществует вместе с мусульманами и не мусульманами в интересах Родины, укрепляя ее силу и мощь.

Профилактическая работа с обучающимися – процесс сложный , многоаспектный, продолжительный по времени. Специфическая задача школы в сфере предупреждения правонарушений заключается в проведении ранней профилактики совместно с родителями  т.к. ни одна другая социальная структура не в состоянии решить данную задачу. 
В целях духовно-нравственного воспитания детей проведены следующие мероприятия: классные часы по плану воспитательной работы, , праздник урожая, круглый стол, приуроченный ко Дню Ашура, участие в республиканском конкурсе.
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